

中州·综合

机会来啦：省四家事业单位招336人

目前报名已开始，可登录河南省人社厅官网查询招聘信息

□据《河南商报》

河南省农业科学院、河南省地质矿产勘查开发局、河南医学高等专科学校、郑州大学护理学院4家事业单位面向社会招聘336人，报名已开始，感兴趣的同学要抓紧了。

招聘一

郑州大学护理学院拟面向社会招聘教师3名，分别为护理专业内科慢性病护理方向、社区护理方向、护理教育方向，要求研究生及以上学历，为2012年、2013年、2014年普通高校毕业生。

报名采用发送电子邮件方式，信箱为hlxybgs@zzu.edu.cn，每人只能报一个岗位。报名已开始，8月22日截止。

招聘二

河南省农业科学院拟面向社会招聘59人，要求为全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制毕业博士研究生，年龄为35岁以下(1979年1月1日以后出生)，专业要求为作物遗传育种、作物栽培、植物学等。

现场报名，具体地点为河南省农业科学院组织人事教育处。报名已开始，7月14日截止，联系电话：0371-65722978。

招聘三

河南医学高等专科学校拟面向社会公开招聘教师14名，主要面向全日制高校2012年、2013年、2014年毕业生，最低学历为硕士，专业包括生物化学、诊断学(西医)、外科学(西医)等。

现场报名，目前已开始，7月13日截止，联系电话：0371-62576635。

招聘四

河南省地质矿产勘查开发局20个所属事业单位拟面向社会公开招聘260名工作人员，对象为2012年、2013年、2014年普通高等学校毕业生，专业为地质工程、矿产普查与勘探、地质资源与地质工程等。

报名7月11日截止，应聘人员直接到招聘单位指定地点现场报名。

以上事业单位招聘信息可登录河南省人社厅官网查询。

鄢陵一女子将彩礼钱交父母保管，婚后索要遭拒状告父母
闺女是你们生养的 没错
彩礼却是闺女的 也没错

□据《河南法制报》

在现实生活中，由彩礼问题引发的纠纷很多，但多数是男方与女方之间的矛盾。

可是出嫁的女儿能否向父母要回之前男方给的彩礼？彩礼到底给的是女方本人还是女方家人？

身边的事儿

许昌鄢陵的童童(化名)系刘某与姚某之女。2013年2月，童童与李某订婚，李某共给童童彩礼9万元，童童将其中6万元交由父母保管，刘某和姚某承诺小两口随用随取。童童与李某结婚后，想购置一辆运输车，他们向刘某和姚某索要该款时，却遭到刘某和姚某的拒绝。童童遂将父母诉至法院。

鄢陵县法院审理认为，彩礼系男方以结婚为条件对女方的赠予行

为，与女方父母无关，童童将6万元钱存放于刘某、姚某处，双方构成保管合同法律关系，童童向刘某、姚某讨要时，刘某与姚某应及时给付。近日，法院经多次调解无果后，依法判决刘某、姚某给付童童6万元。

法理解释

审理此案的法官解释，该案双方虽是保管合同法律关系，但其核心问题是如何正确认定婚约财产法律关系中接受彩礼的主体，即该主体仅是女方本人还是女方和其父母或者其所有的家庭成员。

婚约是男女双方为结婚所作的约定，彩礼是以结婚为条件的赠予，结果是男女双方形成婚姻事实。

在本案中，童童的父母仅仅是在订立婚约的程序上协助一下童童，童童本人履行了婚约，因此彩礼应是属于童童的。

头部各有一根钢针 双胞胎失明

疑为小哥儿俩精神病母亲所为



遭遇不幸的小哥儿俩

□据《郑州晚报》

一对活泼可爱的双胞胎，出生后3个多月就患上眼疾，陆续双目失明。

在四处求医的过程中，医生又意外发现兄弟俩头部各有一根钢针，这个噩耗让驻马店市平舆县的史留建一家悲痛万分。

失明兄弟俩头部各有一根钢针

2012年3月，双胞胎孙子降生，当上了爷爷的史留建沉浸在幸福与喜悦中，因为是龙年出生的，哥儿俩一个叫史大龙，一个叫史小龙。

不想承，俩孩子3个多月时，眼睛突然开始发红，县里的医生诊断为角膜炎。用药两周后，兄弟俩症状加重，转至市级医院后被诊断为恶性角膜炎。

心急如焚的爷爷奶奶抱着双胞胎四处求医时，医生却意外发现兄弟俩头部各有一根长2.5厘米、直径3.5毫米的金属针状异物。此时，老大一只眼睛已经失明，老二双目失明，因为脑部的钢针，哥儿俩还有轻微的癫痫症状。

史留建推测说：“应该是孩子妈往孩子头上刺的钢针，她有精神病，是我在路边捡来的，孩子满月以后她就离家出走了。”

爷爷奶奶一路乞讨来郑求医

在武汉求医时，某医院医生曾叮嘱史留建，孩子的病还有希望，不想放弃的话，3岁至4岁是最佳治疗期，治疗费用需要50万元左右。

为了这一丝希望，史留建夫妇带着哥儿俩和全部家当——一辆三轮车和一辆改装的手推车，一路乞讨来到郑州，饿了就在路边饭店要点吃的，困了就在天桥下休息。

不幸的是，经初步检查，郑州市儿童医院眼科主任孙先桃建议史家放弃对两个孩子眼部的治疗，“这两个孩子情况非常糟糕，完全找不到瞳孔，各项指标均显示失明，即使眼睛治好了，钢针压迫着眼部神经，恢复的可能性也不大”。

听到这个消息，史留建抱着孩子一下瘫坐到了地上。“感觉天塌了，儿子是个残疾人，84岁的父亲还常年卧床，现在两个孙子也被诊断为失明，我可怎么办啊！”他说。

史留建抱着孙子小龙泣不成声，懂事的小龙却安安静静地躺在爷爷怀里吃着好心人给的饼干，不哭也不闹。因为看不见，小哥儿俩除了饿了、困了会哭喊，其余时间一直都很安静。



《河洛生活导报》2015年大征订甜蜜启动

有酸有甜
才是生活

7月底前订报，九九龄维他醋+洛阳湖滨果汁送给您

2013年12月31日，经国家新闻出版广电总局批准，创刊于1990年的《洛阳广播电视报》正式更名为《河洛生活导报》，一报四刊：风尚志、寻洛记、享生活、看天下，铜版纸封面，杂志化装订，贴心实用的内容，洛阳第一周报、精品生活指南……读者越来越爱看！

2015年大征订全线启动，市区及县(市)各邮政局均可订阅。

订报专线：63355541 66778866

西工区邮局：63290551 涧西区邮局：64519086

老城区邮局：63952313 洛龙区邮局：65958542

偃师市邮局：67717501 伊川县邮局：68332014

《河洛生活导报》全年定价120元/份，零售价2.5元/份。2015年大征订自6月1日甜蜜启动至今，首期“订报要趁‘枣’”活动，万箱新疆和田大枣不到一个月即一送而空，为感谢广大市民厚爱，特在7月31日前推出以下活动：

●7月1日至31日订报：120元/份，赠九九龄维他醋(一箱6瓶，价值129元)+洛阳湖滨果汁(一提6瓶，价值36元)；

●凭6月、7月的《河洛生活导报》订报发票，于7月31日前购买好

来历·新疆和田大枣，可直接享受六折优惠(不与其他优惠措施同享)。

●特别提醒：订报越早，礼品越丰厚，本期礼品同样有限，送完即更换其他礼品，还要趁“枣”哦！